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出席者 
   議 長    玉手英利（学長） 
   理 事    飯塚 博  出口 毅  矢作 清  根本建二  花輪公雄   
陪席者 
   副学長    林田光祐  羽鳥政男 
欠席者 
   理 事    纐纈 晃 
 
 
  １役員会議事録（12 月 15 日、20 日開催）の確認 

玉手学長から，12 月 15 日、20 日開催の本会の議事録案について確認があり，議事録が了承され
た。 

 
 

２【報告】令和 3 年度附属病院の経営状況について 
飯田キャンパス事務部長から，議題に関して，報告があった。 
 
 

３【協議】新型コロナウイルス感染症等に係る外国人入学志願者の受験機会確保について 
出口理事から，オミクロン株の影響により，外国人の新規入国が停止されているため入国できな

い志願者への対応を公表することについて，審議願うものである旨説明があった。 
次いで，玉手学長から，本件について諮られた結果，原案どおり了承された。 
 

 
４【協議】令和４年度「私費外国人留学生入試」及び「学校推薦型選抜Ⅱ」学生募集に係る選抜方
法等について 
出口理事から，「私費外国人留学生入試」及び「学校推薦型選抜Ⅱ」における選抜方法及び入学

試験ができない場合の対応を周知することについて審議願うものである旨説明があった。 
次いで，玉手学長から，本件について諮られた結果，人文社会科学部については役員会の意見を

付すことを条件に了承され，その他については原案どおり了承された。 
 
 
５【協議】令和４年度入学者選抜要項及び２０２２年度（令和 4 年度）私費外国人留学生入試募集 
要項の一部変更について 
出口理事から，新型コロナウイルス感染症等に係る外国人入学志願者の受験機会確保のため，医

学部の私費外国人留学生入試において選抜方法を変更したことに伴い，入学者選抜要項及び私費外
国人留学生入試募集要項の一部を変更することについて審議願うものである旨説明があった。 

次いで，玉手学長から，本件について諮られた結果，原案どおり了承された。 
 
 
６【協議】令和 4 年度教員の人事計画について 
羽鳥副学長より，以下の令和 4 年度教員人事計画の変更について，審議願うものである旨説明が

あった。 
 
・小白川キャンパスの若手枠から特別枠（1％）への変更及び特別枠（1％）から若手枠への変更 
・米沢キャンパスの若手枠から特別枠（1％）への変更 
 



次いで，玉手学長から，本件について諮られた結果，原案どおり了承された。 
なお，資料については個人情報等の記載があるため非公表とし，会議終了後回収された。 

 
 

７【協議】教員の選考について 
羽鳥副学長から，次の教員の選考について審議願うものである旨説明があった。 
 

・地域教育文化学部担当の准教授 １名 
 令和４年４月１日付け採用予定 

・地域教育文化学部担当の講師 １名 
 令和４年４月１日付け採用予定 

 
 次いで，玉手学長から本件について諮られた結果，改めて審議することとなった。 
 また，部局には役員会のコメントを付すこととした。 

なお，資料については個人情報等の記載があるため非公表とし，会議終了後回収された。 
 
 

８【協議】令和３年度労使協定の締結（案）について 
羽鳥副学長から，鶴岡地区事業場について合意に至ったため労使協定の変更等を行い，米沢事業

場については継続協議中のため有効期間の延長等を行うことについて審議願うものである旨説明が
あった。 
次いで，玉手学長から，本件について諮られた結果，原案どおり了承された。 

 
 


